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ج. احسب میل الخط المستقیم الأفضل ملاءمة، 
ومیل الخط المستقیم الأسوأ ملاءمة ، مع كتابة وحدة قیاس المیل، والتي یجب أن تحددھا مستعینا بالوحدات 

في الجدول(2-8) .

میل الخط المستقیم الأفضل ملاءمة = ........................

میل الخط المستقیم الأسوأ ملاءمة = ..........................

 

 



 

 

 

 

 



قد تكون الأسباب المحتملة للخطأ النظامي ھي أن العین لدیھا استجابات مختلفة عند الأطوال الموجیة المختلفة، 
 قد تكون بسبب صعوبة إجراء تغییر بمقادیر صغیرة في قیمة فرق الجھد الكھربائي وھذا یعتمد على جودة مجزئ الجھد الذي تستخدمھ.

 

 

القیمة المقاسة –القیمة العلیا = عدم الیقین المطلق

 

 


